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GENÇLİK VE SPOR BAKANLIĞI

0 2 ^5iısios 2023
Sayı :Z-83150604-610-42) 2)
Konu : Kocaeli Milletvekili

Ömer Faruk GERGERLiOĞLU'nun
Soru Önergesi

Türkiye büyük millet meclİsI başkanliğina

ilgi : 22.06.2023 tarihli ve Z-43452547-120.07-1236313 sayılı yazınız.

ilgi yazımz ekinde yer alan ve Kocaeli Milletvekili Saym Ömer Faruk GERGERLiOĞLU
tarafından yöneltilen 7/145 esas numaralı yazılı soru önergesine ilişkin olarak;

Bakanlığımızea, amatör spor kulüplerine "Gençlik ve Spor Kulüpleri Yönetmeliği" hükümleri
doğrultusunda amatör faaliyetleri teşvik amacıyla kulübün bulunduğu ilin nüfusu, kulüp sayısı, kulübün
sporcu sayısı, kulübün faaliyet gösterdiği branş sayısı, olimpik, paralimpik sporcu sayısı ve sporcuların
başarı durumları gibi kriterler göz önünde tutularak ayni ve nakdi yardım yapılmaktadır. Bu kapsamda
Büyük Bingöl Spor Kulübüne de 3 Temmuz 2023 tarihinde nakdi yardım yapılmıştır.

Ayrıca Bakanlığımız Spor Bilgi Sistemine kayıtlı 21.548 spor kulübü bulunmaktadır.
Diğer taraftan, özel hukuk hükümlerine tabi, tüzel kişiliğe sahip özerk bir kuruluş olan Türkiye

Futbol Federasyonu'ndan alınan cevaplar da ekte sunulmuştur.
Bilgilerinize arz ederim.

ü

Dr. Osnian Aşkın BAK
Bakan

Ek: Soru Önergesi Cevabı (2 sayfa)
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17.07.2023

GENÇLİK VE SPOR BAKANLIĞI
STRATEJİ GELİŞTİRME BAŞKANLIĞI'NA

İlgi : E - 24277485-610-5117320 sayılı ve Soru Önergesi konulu yazınız.

İlgide' belirtilen yazınız ile Kocaeli Milletvekili Ömer Faruk Gergerlioğlu'nun Gençlik ve Spor Bakanı
Osman Aşkın Bak'a tevcih ettiği 7/145 esas sayılı soru önergesinin yanıtları aşağıda bilginize arz
edilmektedir.

Saygıla/ımızl

Kadir KARDAŞ
Genel Sekreter

1. soru; Türkiye Futbol Federasyonu Futsal Ligi 2022-2023 Sezonu Statüsü'nün "Deplasman
Masrafları" başlıklı 17'nci maddesinde belirtilen şekilde belgelerini Türkiye Futbol Federasyonu'na
ibraz eden kulüplere bu maddede belirtilen yol ve konaklama yardımı yapılmaktadır.

Ayrıca, yine aynı statünün 15'inci maddesi uyarınca ligde birinci, ikinci ve üçüncü olan kulüplere para
ödülü verilmekte olup 19'uncu madde uyarınca UEFA Futsal Şampiyonlar Ligi'ne katılmaya hak
kazanan kulübe her bir tur başına UEFA tarafından belirlenen limitler dahilinde destek
sağlanmaktadır.
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2. ve 3. sorular birlikte cevaplandırılmaktadır; İlgili sorular Bakanlığa yöneltildiği için
cevaplandırılmamıştır.

4. ve 5. sorular birlikte cevaplandırılmaktadır; Federasyon nezdinde, kulüplerin sadece futbol branşı
ile ilgili bilgiler bulunduğundan aşağıda yer alan cevaplar sadece futbol branşı mevcut olan kulüplere
ilişkindir.

Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle faal amatör futbol kulübü sayısı 6102 olup bu sayıya
Bölgesel Amatör Lig takımları da dahildir. Şehirlerde, Büyükler Kategorisi'nde yer alan Bölgesel
Amatör Lig takımlarının yol ve konaklama giderlerinde katkı payı verilmekte olup alt yaş gruplarında
amatör müsabakalara katılan futbol kulüplerine kendi illerinde dereceye girerek, Türkiye
Şampiyonası 1. Kademe, 2. Kademe ve Final Müsabakalarına katılmaları halinde katkı payı
verilmektedir.

6. soru; Türkiye Futbol Federasyonu talimat ve düzenlemelerine uygun şekilde başvuran her kulübe
eşit şekilde destek verilmektedir. Federasyon nezdinde, kulüplerin sadece futbol branşı ile ilgili
bilgiler bulunduğundan futbol branşında faaliyet göstermeyen kulüpler için cevap verilememektedir.
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